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Ionela CHIRCU

„O zi de tabără la Jandarme-
rie“ a fost, așadar, o zi splendidă 
de vacanță pentru copiii incluși în 
campania  „Ajutor pentru elevi“, 
o zi în care activitățile recreati-
ve s-au împletit armonios cu ce-
le educaționale. Vizita a început 
cu vizionarea spațiilor de pre-
gătire ale Brigăzii Speciale de 
Intervenție a Jandarmeriei Ro-
mâne și a continuat cu studierea 
standurilor de prezentare a teh-
nicii auto, a materialelor destina-
te intervenției pentru ordine pu-
blică, cu participarea la activități 
interactive precum ateliere de 
învățare a modalităților de prepa-
rare a hranei, orientare în teren 
cu ajutorul busolei și a hărților, 
tir cu arcul, jocuri marinărești, 
precum și cu asistarea la exerciții 
demonstrative specifice, cu fo-
losirea cailor și câinilor de ser-
viciu. Elevii au interacționat, ore 
bune, cu jandarmii. Astfel, ei au 
aflat că uniforma jandarmilor re-
prezintă un crâmpei din istoria 
poporului român și că, prin mi-
siunile lor, acești militari apără 
viața și libertatea cetățenilor, a 
comunității și a statului. Cu pri-
lejul vizitei de la Inspectoratul 
General al Jandarmeriei Româ-
ne din București, cei mici au luat 
parte la multe activități de men-
torat ocupațional și de tip recrea-
tiv, iar la finalul acțiunii au primit 
diplome și daruri din partea per-
sonalului instituției. „Acțiunea de 
astăzi a reprezentat o oportuni-
tate pentru copiii înscriși în cam-
pania  „Ajutor pentru elevi“ de a 
petrece timp de calitate alături 
de jandarmi și voluntari. Ziua pe-
trecută la sediul general al Jan-
darmeriei Române a fost o zi pe 
care nu o vor uita atât de ușor. 
Prezența copiilor la acest gen de 
activități îi motivează să își do-
rească mai multe de la viață. Să 
cunoască diverse domenii de ac-
tivitate și să conștientizeze rolul 
educației în dezvoltarea lor. As-
tăzi, au fost câțiva copii care au 
participat pentru prima dată la 
o activitate în afara localității de 
reședință. Au plâns aproape tot 
drumul, erau foarte speriați de-
oarece nu mai ieșiseră din satul 
lor până acum. La interacțiunea 

cu jandarmii și ceilalți copii s-
au schimbat total, sufletele lor  
s-au deschis până la dorința de a 
se întoarce cât mai târziu acasă. 
Au înțeles că tot ceea ce facem 
noi vine în sprijinul lor, pentru a 
le reda speranța că își pot depăși 
condiția. Au plecat de la activita-
te cu multe informații prețioase, 
dar și cu sentimente de speranță, 
de nădejde, îmbărbătare datori-
tă cuvintelor frumoase transmise 
de către prietenii jandarmi“, ne-
a spus Dănuț Prună, coordona-
torul voluntarilor Paraclisului Ca-
tedralei Naționale. 

 
S-au făcut și exerciții 

de autoapărare 
antitero

Activitatea a fost organizată 
la invitația Jandarmeriei, pentru 

grupe de copii cu nevoi speciale 
din instituții de învățământ, pre-
cum și grupe de copii din cen-
tre parohiale de îngrijire ori din 
zone defavorizate, invitație ca-
re s-a pliat pe dorința volunta-
rilor de la Paraclisul Catedralei 
Naționale de a le prezenta aces-
tora meseriile pe care le gesti-
onează Jandarmeria Română, 
cerințele de pregătire, aptitudi-

nile și valorile necesare unei ca-
riere în domeniul jandarmeriei. 
Inițiativa a fost parte din campa-
nia „Ajutor pentru elevi“, dema-
rată de voluntarii Paraclisului Ca-
tedralei Naționale. „Evenimentul 
de astăzi, din Baza de Pregătire 
a Jandarmeriei Române, este un 
eveniment dedicat copiilor aflați 
în instituții de învățământ din 
subordinea Direcțiilor Generale 

de Asistență Socială București și 
Buzău, copiilor din centre paro-
hiale din județele Prahova și Il-
fov, dar și din zonele defavoriza-
te ale județului Dâmbovița. Da-
că, de obicei, noi eram cei ca-
re mergeam la copiii din Centre-
le de Asistență Socială pentru a 
le face acestora o surpriză, as-
tăzi ne-am gândit să-i chemăm 
la noi și să vadă ce înseamnă 
o zi de tabără la Jandarmerie. 
A fost o zi plină. Cei peste 200 
de copii au avut parte de mul-
te activități: ateliere interacti-
ve, jocuri sportive, o tiroliană, 
exerciții demonstrative de au-
toapărare, de tip antitero, un 
exercițiu de drill, muzică inter-
pretată de Fanfara Jandarmeri-
ei, o bucătărie mobilă de cam-
panie unde copiii au învățat 
să gătească. De asemenea, să  
nu-i uităm pe colegii noștri cu 
animalele de serviciu, cai și câi-
ni. De asemenea, am avut și un 
elicopter, cu sprijinul Inspec-
toratului General de Aviație. 
Mulțumim Bisericii Ortodo-
xe Române pentru susținerea 
de care am avut parte, o co-
laborare fără de care nu s-ar 
fi întâmplat acest eveniment“,  
ne-a spus locotenent colonel Mi-
hai Vornicul. 

Elevii  
din Ilfov, 

în tabără la 
Jandarmerie
Prin grija voluntarilor Paraclisului Catedralei 
Naționale, elevii din Ilfov au petrecut o zi de tabără 
în compania jandarmilor bucureșteni. Nu mai puțin 
de 40 de copii înscriși în campania „Ajutor pentru 
elevi”, din localitățile Grădiștea și Moara Vlăsiei ale 
județului Ilfov, și Bâra, a județului Prahova, s-au 
bucurat de o zi specială, plină de surprize pregătite 
exclusiv pentru ei, de Jandarmeria Română.

Despre campania „Ajutor pentru elevi“
În campania „Ajutor pentru elevi“ sunt înscriși 40 de copii din județele 
Ilfov și Prahova care, pe parcursul unui an calendaristic, beneficiază 
de sprijinul voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale în ceea ce 
privește accesul la educație, prin oferirea celor necesare desfășurării 
optime a activităților școlare, de la consiliere psihologică și 
psihoterapie până la ghiozdane, rechizite, îmbrăcăminte, încălțăminte 
sau alte produse specifice, necesare în procesul de învățare.


